


TRƯỜNG TH ĐỒNG KHỞI             	KIỂM TRA CUỐI HỌC KỲ 2
Họ và tên: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 		Năm học : 2016 - 2017
Lớp: 4 . . . .						Môn: Toán
Thời gian: 40 phút
 (
      
Điểm
Lời phê của giáo viên
.
                    
Giám khảo 1
   Giám khảo 2  
)	



ĐỀ:
ĐỀ:
Phần 1: Trắc nghiệm. (4 điểm)
Khoanh vào chữ cái trước câu trả lời đúng.
Câu 1: 1 giờ 15 phút  = . . . phút (1 điểm) (M 1)
A. 75			B. 25			C. 115	

Câu 2: Số thích hợp để viết vào ô trống của  (1 điểm) (M1)
A . 4			B. 6			C . 8
Câu 3: Cho biểu thức: 15 x 36 + 36 x 85. Cách tính nào sau đây là thuận tiện và đúng nhất: (1 điểm) (M1)
	A.   15 x 36 + 36 x 85
	B.   15 x 36 + 36 x 85
	C.   15 x 36 + 36 x 85

	   =      540   +    3060
	   =      (15 + 85) x 36
	   =  (15 x 36) + (36 x 85)

	   =             3600
	   =      100 x 36 = 3600
	   =    540  +  3060 = 3600



Câu 4:   của 255 là: (1 điểm) (M3)
	A. 85			B. 153			C. 425
Phần 2: Tự luận. (6 điểm)
Câu 1: Tính : (2 điểm) (M2)			     	


a.  ;					c. 
……………………………….		……………………………….
……………………………….		……………………………….
……………………………….		……………………………….


b. ;					d.  
……………………………….		.................................................
……………………………….		……………………………….
……………………………….		……………………………….
Câu 2: Tìm x : (1 điểm) (M1)


a. 				b. 
……………………………….		.................................................
……………………………….		……………………………….
……………………………….		……………………………….

Câu 3: (1 điểm) (M1) 
 (
D
B
A
C
)a. Nêu tên từng cặp cạnh song song với nhau trong 
hình thoi ABCD:
………………………………………………….

b. Nối hai điểm A và C, D và B ta có độ dài lần lượt là  
12 cm và 18 cm. Tính diện tích hình thoi ABCD đó.
....................................................................................
...................................................................................
..................................................................................

Câu 4: Một mảnh vườn hình chữ nhật có chiều dài hơn chiều rộng 45 mét và chiều rộng bằng  chiều dài. (2 điểm) (M2)
a. Tính chiều dài, chiều rộng của mảnh vườn. 
b. Tính diện tích của mảnh vườn. (2 điểm) 
Bài giải:
	
		
		
																

Đáp án – Biểu điểm:
Phần 1: Trắc nghiệm. (4 điểm) Đúng mỗi câu được 1 điểm.
Kết quả là: 
	Câu 1
	Câu 2
	Câu 3
	Câu 4

	A
	B
	B
	C


Phần 2: Tự luận. (6 điểm)
Câu 1: (2 điểm). Đúng mỗi câu được 0,5 điểm. Kết quả là: 


a.  						b. 


				


c. 			d.  
Câu 2: Tìm x : (1 điểm). Đúng mỗi câu được 0,5 điểm
	
a. 	
	
b. 

	
     
	
    

	
     
	
    



			

Câu 3: (1 điểm) Ghi đúng mỗi cặp cạnh song song được 0,25 điểm. Tính đúng diện tích được 0,5 điểm
Kết quả là: a) AB song song DC; AD song song BC; 
                  b) Diện tích hình thoi là: 12 x 18 : 2 = 108 (cm2)
Câu 4: (2 điểm)			Bài giải:
Hiệu số phần bằng nhau là:  5 - 2 =  3 (phần)		(0,25 đ)
Chiều rộng mảnh vườn là:   45 : 3 x 2 = 30 (m)		(0,25 đ)
Chiều dài  mảnh vườn là:    30 + 45 =  75 (m)		(0,25 đ)
Diện tích mảnh vườn là:      30 x 75 = 2250 (m2)		(0,75 đ)
				Đáp số: 	30 m, 75 m			(0,25 đ)
2250  m2.			(0,25 đ)


	Trung tâm Luyện thi AMAX – Hà Đông
Hotline: 0902196677
	Fanpage: https://www.facebook.com/luyenthiamax/
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